
 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

*1000281677237*
*1000281677237* ikt. szám: FPH061 /371 - 5 /2025

MEGVALÓSÍTÁSI MEGÁLLAPODÁS

a „IX. kerület Mester utca (Ferenc krt. - Haller utca) felújításának kivitelezése”
feladat megvalósításáról

(a továbbiakban: „Megállapodás”), amely létrejött egyrészről

Budapest Főváros Önkormányzata (székhelye: 1052 Budapest, Városház utca 9-11., adószám:
15735636-2-41, bankszámla száma: 11784009-15490012, KSH statisztikai számjel: 15735636-8411-321­
01, törzskönyvi azonosító szám: 735638, ÁHTI azonosító: 745192, képviseli:

 továbbiakban: „Fővárosi Önkormányzat” vagy „Főváros”),

másrészről a

BKK Budapesti Közlekedési Központ Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhelye: 1075
Budapest, Rumbach Sebestyén u. 19-21., cégjegyzékszám: 01-10-046840, adószám: 23028966-4-44, ÁFA 
csoportazonosító szám: 17781372-5-44, TAO csoportazonosító szám: 17100061-6-44, számlaszám:
10700024-67032082-62500007, KSH szám: 23028966-4931-114-01, képviseli: 

 a továbbiakban „Megvalósító”, vagy „BKK Zrt.”)

(a továbbiakban együttesen, mint „Felek”, külön-külön, mint „Fél”) között az alulírott helyen és időben az
alábbi feltételekkel:

1. ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

1.1 A BKK Zrt. jogállása és a Megállapodás jogalapja

Jelen Megállapodás célja az egyes feladatellátáshoz és közszolgáltatáshoz kapcsolódó felújítási feladatok
megvalósításának magas szakmai színvonalon történő ellátása, a Felek közötti együttműködési és 
elszámolási rend megerősítése, fokozott figyelemmel a közpénzek felhasználásának átláthatóságára, a
költséghatékony feladatellátásra, a forrás biztosítójának teljes körű ellenőrzési jogának feltétel nélküli
biztosítására, a BKK Zrt. egyidejű szigorú elszámolási kötelezettségének előírásával.

A BKK Zrt. - mint integrált közlekedésszervező - ellátja a stratégiai közútkezelési feladatokhoz kapcsolódó
fejlesztési és felújítási feladatokat (a továbbiakban: Stratégiai Közútkezeléshez kapcsolódó Fejlesztési
Feladatok), figyelemmel a Közútkezelési rendeletben és a Keretmegállapodásban foglaltakra is.

A Fővárosi Önkormányzat a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a
továbbiakban: Mötv.) 23. § (4) bekezdésének 1. pontjában, a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény
(a továbbiakban: „Kkt.”) 33. § (1) bekezdés bb) pontjában, valamint a fővárosi helyi közutak kezelésének és
üzemeltetésének szakmai szabályairól, továbbá az útépítések, a közterületet érintő közmű-, vasút- és egyéb
építések és az útburkolatbontások szabályozásáról szóló 34/2008. (VII. 15.) Főv. Kgy. rendeletben (a
továbbiakban: „Közútkezelési Rendelet”) foglalt feladatellátása körében a helyi közutak kezelésének
szakmai szabályairól szóló 5/2004. (I. 28.) GKM rendeletben foglalt stratégiai jellegű közútkezelési feladatok
ellátására kijelölte a BKK Zrt-t, mint Stratégiai Központot, a Budapest Főváros Önkormányzata és a BKK Zrt. 
között 2012. április 27-én létrejött Feladat-ellátásról és Közszolgáltatásról szóló Keretmegállapodásban
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foglaltaknak megfelelően. A Keretmegállapodás helyébe a jogviszony folytonosságának fenntartása mellett 
2016. április 1-jével új Keretmegállapodás lépett (a továbbiakban: „Keretmegállapodás”). A 
Keretmegállapodásban Felek rögzítették a tevékenységek, az együttműködés, a finanszírozás és az 
elszámolás feltételrendszerét, teljesítménykövetelményeit.

Felek kijelentik, hogy az Mötv-ben, a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény (a továbbiakban: 
„Kbt.”) 9. § (1) bekezdés j) pontjában, valamint a Budapest Főváros Önkormányzata vagyonáról, a 
vagyonelemek feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 22/2012. (III. 14.) Főv. Kgy. rendeletben foglaltak 
alapján a jelen Megállapodás megkötése közbeszerzési eljárás lefolytatása nélkül történik.

Felek kijelentik, hogy a felújítási feladatok ellátása a Budapest Főváros Önkormányzata és intézményei 
beruházási és felújítási tevékenysége előkészítésének, jóváhagyásának és megvalósításának rendjéről 
szóló 50/1998. (X.30.) Főv. Kgy. rendelet („Beruházási Rendelet”) hatálya alá tartozik.

A BKK Zrt. a fentiek alapján jogosult a jelen Megállapodás tárgyát képező, 2. pontban részletezett Feladat 
megvalósítására is.

Felek - figyelemmel a Megállapodás jelen fejezetében hivatkozott jogszabályokban és a 
Keretmegállapodásban biztosított - jogosultságaikra, jelen Megállapodás keretein belül rendelkeznek a 
megvalósításra kerülő Feladatról, annak elvégzésének rendjéről, a megvalósítás egyéb feltételeiről.

1.2. A jelen Megállapodás előzményei

A tárgyi útszakasz felújításához szükséges, gyalogos-átkelőhelyek kijelölő határozatával rendelkező kiviteli 
terveket a Főváros és a BKK Zrt. között megkötött „BKK Zrt. 2020-2023. évi útfelújítási program Útfelújítás 
tervezés, tervfelülvizsgálat” Megvalósítási Megállapodás alapján a BKK Zrt. megbízásából a Create Value 
Szolgáltató és Tanácsadó Kft. készítette el 2025. január 8-i teljesítéssel.

2. A MEGÁLLAPODÁS TÁRGYA

Jelen Megállapodás tárgya a „IX. kerület Mester utca (Ferenc krt. - Haller utca) felújításának kivitelezése” 
(a továbbiakban: „Feladat”). megvalósítása a Megállapodásban, továbbá a Megállapodás mellékletét 
képező Engedélyokiratban rögzített feltételek mellett.

A Fővárosi Önkormányzat megbízásából a BKK Zrt. a jelen Megállapodásban foglalt feltételek és a 
Megállapodással egyidejűleg jóváhagyott, jelen Megállapodás 1. számú mellékletét képező, a Feladatra 
vonatkozó részletes műszaki tartalmat meghatározó 8437 azonosító számú engedélyokirat 
(„Engedélyokirat”) szerint megvalósítja a Feladatot, betartva a Beruházási Rendelet előírásait.

A BKK Zrt. a kivitelezést végző vállalkozóval való szerződéskötés során köteles a Fővárosi Önkormányzat 
által FPH059/2011-8/2024. iktatószámon kiadott „Zöldfelületek fejlesztését követő utógondozás” tárgyú 
iránymutatás rendelkezéseit betartani.

2.1. A Feladat megvalósításával érintett pontos helyszíneket és az egyes projektelemek teljesítési 
paramétereit jelen Megállapodás 1. számú mellékletét képező Engedélyokirat részletesen tartalmazza.

2.2. A Feladat megvalósításának tervezett kezdési és befejezési időpontja

A Feladat megvalósításának tervezett kezdési időpontja: 2024. április 1.

A Feladat megvalósításának tervezett befejezési időpontja: 2027. december 31.

A Feladat tervezett pénzügyi elszámolásának lezárása: a Fővároshoz beérkező végszámla teljes körű 
pénzügyi teljesítésétől számított 60 nap.

2.3. A Feladat megvalósításához szükséges engedélyek, hozzájárulások:
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A Feladat előkészítéséhez, megvalósításához szükséges hatósági engedélyek tulajdonosi, kezelői, 
üzemeltetői és egyéb hozzájárulások rendelkezésre állnak, az időközben lejáró, illetve a kivitelezési 
munkálatok végzéséhez szükséges hozzájárulások/nyilatkozatok beszerzése a BKK Zrt. vagy az általa 
megbízott harmadik fél feladata.

Az engedélyek, hozzájárulások megnevezését a Megállapodás 1. számú mellékletét képező 
Engedélyokirat „A feladat szöveges indoklása” 2. pontja részletezi.

A Fővárosi Önkormányzat jelen Megállapodás aláírásával egyidejűleg meghatalmazza a BKK Zrt.-t, hogy 
a megvalósításhoz szükséges hozzájárulások beszerzése során a Fővárosi Önkormányzat nevében és 
képviseletében teljeskörűen járjon el. A meghatalmazás a jelen Megállapodás 2. számú mellékletét képezi.

3. A BKK Zrt., MINT MEGVALÓSÍTÓ

3.1. A BKK Zrt. minden intézkedést köteles megtenni és a rendelkezésre álló jogi, műszaki, pénzügyi és 
szervezési eszközökkel biztosítani, hogy a Feladat jelen Megállapodás szerint megvalósuljon.

3.2. A BKK Zrt. a Fővárosi Önkormányzat megbízásából és annak javára gondoskodik a Feladat 
megvalósításához szükséges feladatok ellátásáról az alábbi részletezéssel:

(a) A Fővárosi Önkormányzat által a jelen Megállapodással biztosított és igazolt fedezet terhére, a 
rendelkezési jog biztosítása mellett önálló ajánlatkérői minőségben lefolytatja az előkészítéshez 
és kivitelezéshez szükséges megrendelésekre, beszerzésekre irányuló közbeszerzési 
eljárásokat,

(b) a Fővárosi Önkormányzat nevében eljár a Feladat megvalósításához szükséges tulajdonosi 
körben az idegen tulajdonon végzett beruházási engedélyek, hozzájárulások megszerzése 
érdekében, továbbá előkészíti és megköti az ezzel összefüggésben szükséges 
megállapodásokat a tulajdonossal,

(c) saját nevében megköti a kivitelezéshez szükséges szerződéseket azzal, hogy - amennyiben 
van ilyen - a létrejött szellemi alkotások a Fővárosi Önkormányzat vagyonát növelik, 
figyelemmel a jelen Megállapodás 11. pontjában foglaltakra,

(d) gondoskodik a szükséges engedélyek, jóváhagyások, hozzájárulások saját, mint építtető, 
nevére történő beszerzéséről, illetve az eljárások lefolytatásáról,

(e) ellátja a szükséges jogi teendőket, ideértve a közbeszerzési jogorvoslati és a megvalósítással 
összefüggő peres és peren kívüli képviseletet is,

(f) folyamatos konzultációs kapcsolatot tart a Fővárosi Önkormányzattal, egyéb szervezetekkel, 
lakossággal, továbbá az érintett kerületi önkormányzattal és az előkészítés és kivitelezés során 
érintett létesítmények kezelőjével, üzemeltetőjével,

(g) ellenőrzi és igazolja a Fővárosi Önkormányzat felé továbbszámlázásra kerülő számlákat,

(h) elkészítteti az elvégzett munkálatok után a beárazott, az illetékes üzemeltető által elfogadott 
műszaki leltárt, mely legkésőbb a műszaki átadás-átvételi eljárás lezárásának napjától számított 
90 napon belül történik, majd azt követően gondoskodik a leltár aláírattatásáról,

(i) jelen Megállapodásban meghatározott, rendszeres adatszolgáltatást teljesít a Fővárosi 
Önkormányzat felé,

(j) a kezelt úthálózat sajátosságainak figyelembevétele mellett betartja az útügyi műszaki 
előírásokat a Feladat elvégzése kapcsán,
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(k) írásbeli kérésre döntés-előkészítő anyagokat készít a Fővárosi Önkormányzat részére, szakmai
támogatást nyújt a Feladattal összefüggő tulajdonosi döntések meghozatalában,

(l) gondoskodik a lebonyolítói, a minőség-ellenőrzési és minőségbiztosítási feladatok 
elvégzéséről,

(m) felülvizsgálja az engedélyezési és kiviteli terveket, és szükség esetén gondoskodik azok 
módosításáról és kiegészítéséről,

4. A FELADAT TERVEZETT KÖLTSÉGEI ÉS FORRÁSAI

4.1. A Feladat megvalósításának bruttó költség igénye

Felek kijelentik, hogy a jelen Megállapodásban foglalt Feladat teljes költségigénye bruttó 2.333.000.000 
Ft, azaz bruttó kettőmilliárd-háromszázharminchárommillió forint, amely Budapest Főváros 
Önkormányzata költségvetésében, a „883701 Út-, hídfelújítások” címen tervezett ”IX. kerület Mester utca 
(Ferenc krt. - Haller utca) felújításának kivitelezése” megnevezésű feladaton 2025. évben bruttó 
2.250.000 Ft összegben, 2026. évben bruttó 2.014.650.797 Ft összegben és 2027. évben bruttó 
316.099.203 Ft összegben kerül biztosításra.

A Feladat tervezett, teljes és részletes költségeit és ütemezését, valamint az ehhez szükséges forrásokat 
és azok ütemezését a Megállapodás 1. számú mellékletét képező Engedélyokirat tartalmazza.

Felek rögzítik, hogy a BKK Zrt. a Feladat megvalósításához saját forrás biztosítására nem kötelezett. 
Amennyiben a Fővárosi Önkormányzat költségvetésében előirányzott költségvetési forrás a Feladat teljes 
műszaki tartalmának finanszírozására nem elegendő, abban az esetben Felek a műszaki tartalmat, 
valamint jelen Megállapodást - a Feladat alkotóelemeire figyelemmel, azok egységének és a fejlesztés 
céljának veszélyeztetése nélkül - felülvizsgálják és a lefolytatott egyeztetések függvényében módosítják, 
a pénzügyi fedezet biztosítása érdekében.

Felek rögzítik, hogy abban az esetben, amennyiben a költségvetési előirányzat összege magasabb, mint 
a Feladat teljes műszaki tartalmának finanszírozási költsége, a BKK Zrt., mint megvalósító kizárólag a 
megvalósításhoz szükséges összegre jogosult, a különbözetre nem tarthat igényt, az Engedélyokiratban 
foglalt műszaki tartalmat nem bővítheti, a többletforrást nem csoportosíthatja át.

BKK Zrt. vállalja, hogy a Fővárosi Önkormányzat költségvetésében jelen Feladat megvalósítására 
rendelkezésre álló tervezett forrást kizárólag a jelen Megállapodás megkötésétől a Feladat befejezéséig 
felmerülő, valamint műszakilag és pénzügyileg teljesült, igazolható költségekre használja fel, és abból a 
jelen Megállapodásban, valamint az Engedélyokiratban rögzített műszaki tartalmat valósítja meg.

Felek kölcsönösen vállalják, hogy amennyiben bármely módosulás következik be a rögzített műszaki­
gazdasági feltételekben, arról egymást kölcsönösen, írásban haladéktalanul értesítik, szükség esetén jelen 
Megállapodást megfelelően módosítják.

A Fővárosi Önkormányzat kijelenti, hogy a Feladat megvalósításához szükséges fedezet a 
költségvetésében rendelkezésre áll, és az előirányzatként megjelölt összeget a BKK Zrt. rendelkezésére 
bocsátja az Engedélyokiratban foglalt ütemezés szerint. A Fővárosi Önkormányzat a fedezet felett a BKK 
Zrt. rendelkezési jogát a jelen Megállapodásban foglalt feltételek szerint biztosítja.

4.2. A Feladat megvalósításához kapcsolódó további kifizetések teljesítése

A Fővárosi Önkormányzat a Feladat megvalósítása során felmerülő kiadások teljesítéséhez szükséges 
fedezetet a BKK Zrt. által ütemezett, szakmai teljesítés igazolását követően befogadott esedékes 
számláknak (előleg esetén az előlegbekérőnek) a Fővárosi Önkormányzat felé történő továbbszámlázása 
alapján, az abban részletezett összegnek a BKK Zrt. részére történő átutalásával biztosítja.
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Amennyiben a BKK Zrt. és a Vállalkozó részteljesítésekben állapodnak meg, úgy a BKK Zrt. által a 
közvetített szolgáltatásról a Fővárosi Önkormányzat részére kiállított részszámla teljesítési időpontja meg 
kell egyezzen a Vállalkozó által a BKK Zrt. részére történő részteljesítésről kiállított számla teljesítési 
időpontjával.

A BKK Zrt. köteles az általa kiállított számla mellékleteként benyújtani a Fővárosi Önkormányzatnak a 
számla kiállítását megalapozó, a Feladat teljesítésével összefüggő feladatok elvégzését, 
összegszerűségét, a kifizetés jogosságát, a számlatartalom valódiságát igazoló, BKK Zrt. által kiadott 
szakmai teljesítésigazolást. Amennyiben a benyújtott dokumentumok a számla tartalmát nem támasztják 
alá, a Fővárosi Önkormányzat jogosult hiánypótlást kérni.

Hiánypótlás keretében a Fővárosi Önkormányzat köteles valamennyi konkrét kifogását olyan 
részletességgel megjelölni, hogy annak alapján a kért változtatások átvezethetők legyenek.

A hiánypótlás nem teljesítéséből eredő késedelemért, ebből következően a Vállalkozó felé történő 
késedelmes teljesítésért a BKK Zrt. felel.

A BKK Zrt. által benyújtott számla ellenértékét, annak ellenőrzését követően, a Fővárosi Önkormányzat a 
számla és annak mellékletei beérkezését követő tizenöt (15) naptári napon - építési beruházás esetén 8 
(nyolc) naptári napon - belül utalja át a BKK Zrt. által megadott bankszámlaszámra. A hiánypótlás 
időtartama a fenti fizetési határidőt meghosszabbítja.

Ennek teljesítése érdekében a BKK Zrt-nek olyan időben kell beküldenie a fizetési igényt, hogy a Fővárosi 
Önkormányzatnak legalább tizenöt (15), építési beruházások esetén 8 (nyolc) naptári napja legyen az 
utalás teljesítésére, amennyiben a fizetési felszólítás fizetési határidőre vonatkozó előírása ezt lehetővé 
teszi, illetve legalább olyan időben, hogy az utalás teljesítésére szükséges (a banki átutalás időigényét 
figyelembe véve) minimum három (3) munkanap a Fővárosi Önkormányzatnak rendelkezésre álljon.

A BKK Zrt. által benyújtott számlának a Fővárosi Önkormányzat hibájából és érdekkörében felmerülő, ki 
nem menthető késedelmes megtérítéséért a Főváros felel.

A BKK Zrt. hibájából eredő késedelmi kamat, adó önellenőrzési pótlék, egyéb bírság a BKK Zrt.-t terheli, 
ezzel kapcsolatban további finanszírozási igénnyel nem élhet.

A BKK Zrt. kötelezettséget vállal a fizetési számlák kapcsán bekövetkező változások adatváltozásairól 
szóló, írásbeli bejelentés nyolc (8) munkanapon belül történő teljesítéséről a Fővárosi Önkormányzat 
számára.

A BKK Zrt. tudomásul veszi, hogy az általa történt teljesítéseket megelőzően a köztartozás-mentességét, 
az adóigazgatási eljárás részletszabályairól szóló 465/2017. (XII. 28.) Korm. rendelet 24. § (4) bekezdése 
alapján eljárva igazolja.

Felek rögzítik, hogy a BKK Zrt. a közreműködővel kötött szerződésében rögzített tartalékkeret 
felhasználására, azaz a pótmunkák elrendelésére, valamint a szerződésmódosításhoz kapcsolódó 
többletmunkák elfogadására csak a Fővárossal történt előzetes egyeztetés alapján kerülhet sor. BKK Zrt. 
köteles a pótmunka és/vagy többletmunka elrendelésére vonatkozó igény felmerülését követően 
haladéktalanul értesíteni a Fővárost, biztosítva részére minden szükséges információt.

A Feladat megvalósítása kapcsán a BKK Zrt.-nél felmerült igazolt költség

Felek rögzítik, hogy a BKK Zrt. a jelen Megállapodás tárgyát képező Feladat megvalósításával kapcsolatban 
kizárólag a Feladat elvégzésével kapcsolatosan felmerülő szükséges és igazolt működési költségének 
megtérítésére jogosult a Stratégiai Közútkezelői Forrás terhére, a Keretmegállapodás 28.2.c) pontja alapján.
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4.3. A Feladat megvalósítása kapcsán a BKK Zrt.-nél felmerült igazolt költség nyilvántartása

A BKK Zrt. köteles a Feladat elvégzéséhez szükséges konkrét feladatokat nevesíteni és azok tervezett 
költségét tételesen, kiadásokra bontva bemutatni, figyelemmel arra a követelményre is, hogy az igazolt 
költségei elszámolásának és nyilvántartásának a Keretmegállapodásban foglalt más stratégiai 
közútkezeléshez, közlekedésszervezéshez kapcsolódó feladatok költségeitől, valamint ezen feladatokhoz 
kapcsolódó felújítási, fejlesztési feladatok Igazolt költségétől, illetve a közszolgáltatási feladatainak költségeitől 
el kell különülnie. Az elkülönített nyilvántartás alapján elkerülhető ugyanazon tevékenység többszöri 
finanszírozása, továbbá ennek alapján biztosítható a vonatkozó jogszabályban és a Keretmegállapodásban 
rögzített keresztfinanszírozás tilalmának betartása.

4.4. A Feladat megvalósítása során kapott bevételek

Felek megállapodnak, hogy a Feladat megvalósítása során kapott bevételek (pl. kamat, kötbér stb.) kezelése 
a Keretmegállapodás 28.4 pontjában foglaltaknak megfelelően történik.

Amennyiben - indokolt esetben - az Önkormányzat hatáskörrel rendelkező felelős döntéshozó szerve egyedi 
jóváhagyását adja, a BKK Zrt. a Feladat megvalósítása során keletkező bevételt jelen Megállapodás 
módosításával vagy szükség esetén új külön megállapodás megkötésével a jóváhagyásban megjelölt célokra 
használhatja fel.

Amennyiben az Éves beszámoló elfogadásáig nem születik testületi döntés ezen forrás(ok) 
felhasználhatóságáról, abban az esetben az adott éves elszámolás keretében az Önkormányzat részére 
rendezni szükséges ezen forrás(ok) összegét.

5. A MEGÁLLAPODÁS HATÁLYA ÉS IDŐTARTAMA

A jelen Megállapodás mindkét Fél által történő aláírásának napján lép hatályba, amennyiben Felek nem 
egyidőben írják alá, a hatályba lépés napja a későbbi aláírás napja. A jelen Megállapodás az abban foglalt 
Feladat megvalósításáig, az annak érdekében végzett feladatok teljes körű elvégzéséig tart.

6. FELELŐSSÉG

6.1. A BKK Zrt. felelősséggel tartozik azért, hogy a jelen Megállapodásban foglalt Feladatot, a stratégiai 
közútkezelő szervezettől elvárható minőségben, magas szakmai színvonalon és kellő gondossággal, 
szakszerűen, a jogszabályi követelmények maximális betartásával lássa el. A Feladat megvalósítása során 
az Útügyi Műszaki Előírásokat (ÚME), valamint a vonatkozó hatályos szakmai jogszabályok előírásait kötelező 
jelleggel be kell tartani.

6.2. A BKK Zrt. felelősséggel tartozik minden olyan kárért, amely abból ered, hogy a Feladat teljesítése során 
a fenti követelményekkel ellentétesen, a jogszabályi, szakmai követelmények megszegésével jár el, illetőleg 
kötelezettségei teljesítése során nem tanúsítja a tőle elvárható fokozott gondosságot.

6.3. A BKK Zrt. köteles a Feladat megvalósítása érdekében kifejtett tevékenysége során költséghatékonyan 
eljárni, a közpénzek felhasználásának átláthatóságát biztosítani, az erre irányuló jogszabályi rendelkezéseket 
betartani.

6.4. A Fővárosi Önkormányzatot a BKK Zrt. jelen Megállapodásban foglalt Feladat megvalósítása érdekében 
elvégzett tevékenységével összefüggésben semminemű műszaki, pénzügyi és jogi felelősség nem terheli.

6.5. A BKK Zrt. kijelenti, hogy a Megállapodásban foglalt Feladatot elsősorban maga látja el, de a Polgári 
Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a továbbiakban: „Ptk.”) 6.129. §-a alapján a kötelezettsége 
teljesítéséhez speciális szakértelmet igénylő feladatok esetében - amennyiben az a saját személyi 
állományában nem áll rendelkezésre - közreműködőt vehet igénybe. A közreműködő teljesítéséért a BKK Zrt. 
a Ptk. 6. 148. § (1) bekezdésének értelmében úgy felel, mintha a teljesítést maga látta volna el.
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7. KÖZBESZERZÉSI RENDELKEZÉSEK

7.1. A BKK Zrt. kijelenti, hogy a mindenkor érvényes és hatályos közbeszerzési szabályoknak megfelelően 
jár el. A Feladat megvalósítása során, saját nevében, ajánlatkérőként - a hatályos közbeszerzésekről szóló 
törvény előírásainak teljes körű figyelembevételével - közbeszerzési eljárásokat folytat le. A közbeszerzési 
eljárások lebonyolításához a Fővárosi Önkormányzat a Feladat elvégzésére az éves költségvetésben 
biztosított előirányzat terhére és annak erejéig, a jelen Megállapodásban foglalt feltételek mellett fedezetet 
biztosít. Amennyiben a közbeszerzésekről szóló törvény hatálya az adott beszerzésre nem terjed ki, a BKK 
Zrt. a közbeszerzési eljáráson kívüli egyéb nyílt, diszkriminációmentes eljárást alkalmaz.

7.2. BKK Zrt. jogosult a mindenkor hatályos közbeszerzési törvény kivételi körében biztosított lehetőséggel 
élni, így a Feladat egy részét közbeszerzési eljárás lefolytatása nélkül, a Budapest Közút Zrt.-vel a 
Mérnök/Műszaki ellenőri feladatok ellátása vonatkozásában megkötött in-house keretszerződés keretében is 
megvalósíthatja, amennyiben annak feltételei maradéktalanul fennállnak.

7.3. Tekintettel arra, hogy a Fővárosi Önkormányzat jelen Megállapodás tárgyát képező Feladathoz 
kapcsolódó kivitelezési munkák fedezetét a jelen Megállapodásban rögzített feltételek szerint a BKK Zrt. 
rendelkezésére bocsátja, ezért a BKK Zrt. - mint a fedezet felett rendelkezési joggal bíró szervezet - a 
lefolytatandó közbeszerzési eljárásban önálló ajánlatkérőnek minősül. A BKK Zrt. kijelenti, hogy a hatályos 
közbeszerzési törvény szerinti ajánlatkérő, és ezt a Közbeszerzési Hatóságnál bejelentette, amely hatóság 
ezt ajánlatkérői nyilvántartásba vette.

7.4. A BKK Zrt. a jelen Megállapodásban vállalt Feladat megvalósításával járó műszaki, kötelezettségvállalási, 
pénzügyi kérdésekben önállóan dönt a Fővárossal történő egyeztetés mellett.

A BKK Zrt. köteles a közbeszerzési eljárások eredményeképpen létrejövő szerződésekben a teljesítések 
biztosítására vonatkozóan szerződést biztosító mellékkötelezettségeket kikötni, összhangban a mindenkor 
hatályos közbeszerzésekről szóló törvény erre irányuló rendelkezéseivel.

A BKK Zrt. a jelen Megállapodásban vállalt Feladat megvalósításához szükséges szerződéseket a saját 
nevében köti meg.

8. SZÁMVITELI RENDELKEZÉSEK

A BKK Zrt. vállalja, hogy a jelen Megállapodásban foglalt Feladat megvalósítása érdekében felmerült 
költségekről és ráfordításokról külön analitikus nyilvántartásokat vezet, továbbá gondoskodik az ezeket a 
nyilvántartásokat alátámasztó dokumentumok elkülönített kezeléséről, minden feladatra elkülönítetten, a 
számvitelről szóló 2000. évi C. törvény (a továbbiakban: „Számviteli törvény”) és a saját számviteli 
szabályzatában foglaltak betartásával.

A nyilvántartásokat a Számviteli törvényben meghatározottak szerint úgy kell kialakítani, hogy az 
egyértelműen és kétséget kizáróan elkülöníthető legyen más feladatoktól, könyvelési tételektől.

9. ADATSZOLGÁLTATÁS

9.1. A BKK Zrt. a Feladat elvégzésének és a forrás felhasználásának átláthatósága biztosítása érdekében 
általános adatszolgáltatási kötelezettséggel tartozik a Fővárosi Önkormányzat felé.

9.2. A BKK Zrt. nyilvántartást vezet az egyes feladatokkal összefüggésben, bemutatva a Feladat 
előrehaladását, annak megvalósítása érdekében kötött szerződéseket, vállalt kötelezettségeket, azok 
teljesülésének helyzetét, a feladatok megvalósulására kiható, azt befolyásoló valamennyi körülményt, 
felmerülő kockázatot.

9.3. A BKK Zrt. a Feladat elvégzésének és a forrás felhasználásának átláthatósága biztosítása érdekében 
általános adatszolgáltatási kötelezettséggel tartozik a Fővárosi Önkormányzat felé.
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A BKK Zrt. havonta jelentést készít a tárgyhót követő 15. napig a Fővárosi Önkormányzat részére, amely
tartalmazza az előző időszakban végzett egyes feladatokkal összefüggésben a Feladat előrehaladását, annak
megvalósítása érdekében kötött szerződéseket, vállalt kötelezettségeket, azok teljesülésének helyzetét, a
feladat megvalósulására kiható, azt befolyásoló körülményt, felmerülő kockázatot.

9.4. A BKK Zrt. a Feladat megvalósításának befejezését követő hatvan (60) napon belül zárójelentést készít
és nyújt be a Fővárosi Önkormányzat részére. A zárójelentés elfogadásának feltétele a Megállapodás 11.2.
és 11.4. pontjában foglalt, aktiváláshoz szükséges dokumentációk teljeskörű, hibamentes benyújtása.

10. ELLENŐRZÉSI JOGKÖR

A BKK Zrt. teljes körű és feltétel nélküli ellenőrzés-tűrési kötelezettséget vállal bármely ellenőrző-, felügyeleti
és egyéb szervezet kezdeményezésében lefolytatott ellenőrzésre, a jelen Megállapodásban foglaltak
teljesítésére vonatkozóan képviselője jelenlétének biztosításával, amelynek elmulasztása a jelen
Megállapodás vonatkozásában súlyos szerződésszegésnek minősül.

A BKK Zrt. - fenti kötelezettségvállalás részeként - tudomásul veszi, hogy a Fővárosi Önkormányzat jogosult
a Feladat megvalósításának teljes időszakában a forrás cél szerinti felhasználását ellenőrizni
tervellenőrzéssel, helyszíni ellenőrzéssel és számlaellenőrzéssel.

11. A FELADAT MEGVALÓSÍTÁSA EREDMÉNYEKÉNT LÉTREJÖVŐ ALKOTÁSOK AKTIVÁLÁSA,
HASZNOSÍTÁSA

11.1. A Fővárosi Önkormányzat költségvetéséből jelen Megállapodás szerint megvalósuló Feladat
eredményeként létrejövő vagyonnövekmény a Fővárosi Önkormányzat tulajdonát képezi.

11.2. A Feladat megvalósítása eredményeként létrejött vagyonnövekmény aktiválását a Budapest Főváros
Önkormányzata nevében eljáró Budapest Főváros Főpolgármesteri Hivatal végzi. Az aktiváláshoz szükséges
dokumentumokat, így különösen a műszaki átadás-átvételi jegyzőkönyvet, forgalombahelyezési
engedélyeket, megvalósulási dokumentációt, Tulajdonosi, Kezelői és Üzemeltetői Lehatárolási tervet és az
illetékes üzemeltetőkkel egyeztetett és aláíratott műszaki leltárt a BKK Zrt. köteles elkészíttetni és átadni a
befejezett feladat aktiválásához.

11.3. A Fővárosi Önkormányzat költségvetéséből jelen Megállapodás szerinti Feladat keretében megvalósuló
esetleges közműkiváltásokkal/közműlétesítésekkel kapcsolatos maradványértékek megtérítése a jelen
Megállapodásban biztosított forrás terhére kerül rendezésre a BKK Zrt.-vel szerződő kivitelezést végző
vállalkozó által.

12. KAPCSOLATTARTÁS

12.1. Felek a jelen Megállapodás teljesítésének érdekében kapcsolattartó személyeket jelölnek ki a
következők szerint:
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Felek rögzítik, hogy amennyiben a kapcsolattartó személyében változás következik be, arról kötelesek
írásban, 8 (nyolc) munkanapon belül egymást értesíteni. Felek kijelentik, hogy a kapcsolattartó személyében
történő változás esetén, arra tekintettel a Megállapodást nem módosítják.

12.2. Felek rögzítik, hogy egymás között minden nyilatkozatot vagy egyéb értesítést írásban, szükség szerint
tértivevényes levélben, e-mailben kell megküldeni. A Megállapodás módosításával, megszüntetésével
kapcsolatos jognyilatkozatok közlésének módja cégszerűen aláírt levél, melyet tértivevényes küldeményként
kell feladni.

A megküldés akkor tekinthető szabályszerűnek, ha azt a kijelölt kapcsolattartó személyek részére iktatás
szerint kézbesítették és az átvette. Elektronikus üzenet akkor tekintendő kézbesítettnek, ha azt a címzett
igazoltan kézhez vette, vagy automatikusan, vagy kifejezetten visszajelezte. A tértivevényes, vagy ajánlott
küldeményeket a kézbesítés megkísérlésének napján kézbesítettnek kell tekinteni, ha a címzett az átvételt
megtagadta.

12.3. Felek vállalják a jelen Megállapodásban előírt Feladat megvalósításával összefüggésben keletkezett
dokumentumoknak - a teljes körű lezárást követő - legalább tíz évig történő megőrzését, kivéve, ha a
megvalósításra vonatkozó egyéb jogszabály, támogatási szerződés ennél hosszabb időtartamot ír elő a
dokumentum megőrzésére.

13. A MEGÁLLAPODÁS MÓDOSÍTÁSA, MEGSZŰNÉSE

13.1. Amennyiben a jogi környezet változása, vagy a Feleken kívül álló egyéb körülmények miatt a jelen
Megállapodás tárgyának megvalósítása, vagy a tervezett határidők megtartása veszélybe kerül, illetőleg
egyéb, előre nem látható körülmény miatt a Megállapodás teljesítése az eredeti feltételekkel
valamely/bármelyik Fél számára jelentősen megnehezül, úgy Felek jogosultak a Megállapodás módosítását
kezdeményezni. A Megállapodás módosítását írásba kell foglalni.

13.2. A Megállapodás megszűnik:
a) a Feladat elvégzésével és a Feladat megvalósításáról szóló záróbeszámoló elfogadásával,
b) a Felek erre irányuló közös megegyezésével,
c) bármely Fél elállása vagy a jelen Megállapodás felmondása következtében.

13.3. Felek a jelen Megállapodást kizárólag a másik fél súlyos szerződésszegése esetén, a másik Fél erre
történő előzetes írásbeli figyelmeztetése és a szerződésszegés megszüntetésére adott ésszerű teljesítési
határidő eredménytelen elteltét követően mondhatják fel. A felmondási idő legalább 30 (harminc) nap.

Súlyos szerződésszegésnek minősülnek különösen, de nem kizárólagosan:

a) a jelen Megállapodásban és az Engedélyokiratban foglaltaktól eltérő műszaki tartalom megvalósítása;
b) a Feladat megvalósításának indokolatlan késedelme, meghiúsulása;
c) a kölcsönös adatszolgáltatási és tájékoztatási kötelezettség elmulasztása;
d) a BKK Zrt. általi elszámolási és beszámolási kötelezettség elmulasztása;
e) bármely arra jogosult szerv által foganatosított ellenőrzés akadályozása;
f) a megvalósítás során esedékessé vált - BKK Zrt. általi teljesítésekhez szükséges - fedezetnek a
Fővárosi Önkormányzat általi 60 (hatvan) napon túli késedelmes megfizetése;
g) Felek együttműködési kötelezettségének súlyos megszegése.
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13.4. A felmondási jog szerződésellenes gyakorlásával okozott kárt a szerződésszegésért felelős Fél 
köteles megtéríteni. A jelen Megállapodás megszűnése esetén a Felek kötelesek egymással elszámolni.

13.5. A BKK Zrt.-nek a Megállapodás megszűnése esetében is zárójelentést kell benyújtania, amelyben 
ismerteti a Feladat összefoglaló értékelését, időrendben bemutatva a teljesítés főbb fázisait, jelentősebb 
eseményeit, az elvégzett és el nem végzett feladatokat, tevékenységeket, továbbá a bekerülési érték tételes 
kimutatását. A BKK Zrt.-nek a zárójelentésében meg kell jelölnie az addig felmerült és elszámolt Igazolt költség 
igényét, a szerződő Felek követelését, egyéb nem teljesített kötelezettségeket. A Fővárosi Önkormányzat a 
zárójelentés elfogadásáról legkésőbb 30 (harminc) napon belül írásban köteles nyilatkozni.

13.6. A BKK Zrt. köteles mindazon okiratokat, dolgokat, amelyek a Megállapodás teljesítése során vagy 
annak érdekében a birtokába kerültek, hiánytalanul, rendszerezve átadni a Fővárosi Önkormányzat 
képviselőjének.

13.7. A BKK Zrt. tudomásul veszi, hogy a Zárójelentés tartalma az információs önrendelkezési jogról és az 
információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 27. § (3) bekezdésének értelmében közérdekből 
nyilvános adatnak minősül, így a forrás felhasználásáról való tájékoztatást üzleti titok címén nem tagadhatja 
meg.

13.8. A Felek megállapodnak abban, hogy jelen Megállapodás felmondása, vagy bármely okból történő 
elállás kizárólag írásban, a Fővárosi Önkormányzat vonatkozásában a Fővárosi Közgyűlés jóváhagyásával 
történhet.

14. EGYÉB RENDELKEZÉSEK

14.1. Jelen Megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Keretmegállapodás, Ptk., a Beruházási 
Rendelet, valamint a Közútkezelési Rendelet vonatkozó előírásai az irányadók.

14.2. Felek megállapodnak abban, hogy a jelen Megállapodásban meghatározott bekerülési költség a 
Fővárosi Önkormányzat éves költségvetési rendeletében meghatározott műszaki tartalomhoz és kapcsolódó 
költségekhez kötött. Amennyiben a Feladat tartalma változik, a finanszírozhatóság fenntartása érdekében a 
változtatásra a Fővárosi Közgyűlés döntése az irányadó.

14.3. Felek kijelentik, hogy megtesznek mindent annak érdekében, hogy közvetlen tárgyalások útján 
rendeznek minden olyan nézeteltérést, vagy vitát, amely közöttük jelen Megállapodással kapcsolatosan 
felmerül.

14.4. Felek kijelentik, hogy minden a jelen Megállapodás megkötése után felmerülő, a jelen Megállapodás 
teljesítését akadályozó körülményről, vagy bekövetkezett változásról, kötelesek írásban, 8 (nyolc) 
munkanapon belül egymást értesíteni.

14.5. Felek a Feladat megvalósítása során teljeskörűen együttműködnek, és megállapodnak a kölcsönös 
és folyamatos adatszolgáltatási és tájékoztatási kötelezettségben, bármely, az előkészítési és kivitelezési 
feladatokban, vagy a pénzügyi teljesítésben bekövetkezett olyan mértékű változásokra irányulóan, amelyek a 
jelen Megállapodás bármely pontjában előírt rendelkezéseket érintik, illetőleg annak módosítását teszik 
szükségessé.

14.6. A BKK Zrt. köteles a munkafolyamatok megkezdését és befejezését, kooperációs értekezletek idejét, 
illetve az ütemváltozások idejét ezek megkezdése előtt minimum 8 (nyolc) munkanappal előbb egyeztetni a 
Budapest Főváros Főpolgármesteri Hivatal illetékes szakmai főosztályával. A fentiekkel kapcsolatban 
keletkező dokumentumokat meg kell küldeni az illetékes szervezeti egység részére.

14.7. A BKK Zrt. köteles a Fővárosi Önkormányzatot 3 (három) munkanapon belül írásban értesíteni, 
amennyiben a Feladat megvalósulása részben vagy teljesen meghiúsul vagy tartós akadályba ütközik.
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14.8. Felek megállapodnak abban, hogy a mindenkor hatályos közérdekű adatok közzétételéről szóló
jogszabályi előírásokban foglalt kötelezettségeiknek maradéktalanul eleget tesznek.

14.9. Felek a jelen Megállapodás aláírásával nyilatkoznak arról, hogy az ebben rögzített adatok, információk, valamint a
mellékletekben csatolt dokumentumok és az azokban szereplő adatok valódiak és hitelesek.

14.10. Felek jelen Megállapodást, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, érvényesen aláírták az alulírott
napon és helyen 3 (három) eredeti példányban, amelyből Fővárosi Önkormányzatot 2 (kettő), a BKK Zrt.-t 1 
(egy) példány illet meg. Felek a Megállapodás egy-egy példányát, a pénzeszközeiket kezelő pénzintézet
részére megküldhetik.

Mellékletek:

1.
2.

számú melléklet: 8437 azonosítószámú Engedélyokirat
számú melléklet: Meghatalmazás

Kelt Budapesten, a minősített elektronikus aláírásban foglalt időbélyegző szerinti időpontban.

Megegyezik a Közgyűlés által elfogadott tervezettel a 143/2025.(II. 26.) számú határozat alapján.
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